


2017図工・美術 カタログ訂正表 vol.4

●お手数ですが、下記カタログ掲載事項の訂正をお願い申し上げます。

平成29年9月21日

○税込価格および()内本体価格を併記しております。

 新日本造形株式会社

○新本造形ホームページより訂正表のPDFデータをダウンロードいただけます。

廃止・納期遅延						
ページ	商品コード	品名	訂正内容	実施日	代品の有無・納期	
442・730	374-418	甲丸ヤスリ10本組	廃止	即日	代替:374-421 半丸ヤスリ10本組 ¥1,803(¥1,670)	
577	337-909	直線切り・円切り両用カッター	廃止	即日	代替:337-910 サークルガラスカッター ¥4,320(¥4,000)	
683	359-601・603	SN-ウッドニス 各サイズ	廃止	即日	-	
760	356-299	充電式ペンインパクトドライバTD021DSW	廃止	即日	代替:356-298充電式ペンインパクトドライバTD022DSHXW ¥22,680(¥21,000)	
804	632-083	カメラ用三脚 SLIK スプリントEx II N	廃止	即日	-	
誤表記・仕様変更ほか						
ページ	商品コード	品名	訂正内容	実施日	誤	正
104	217-185・186	インク練りべら 金属製 小・大	仕様	順次	材質:鋼製	ステンレス製
374	576-302	シュリンクアート線画	品名	即日	シュリンクアート線画	シュリンクアート縮画
668	358-215	木彫筆箱Sシナ	サイズ	即日	外寸法225×70×H30mm	220×66×H37mm
価格改定及び訂正						
ページ	商品コード	品名	訂正内容	実施日	旧(誤)	新(正)
581	337-388	ガラス用キルンアートボックス	価格	10月1日	カタログ表記 ¥9,720(¥9,000) 4/1~変更 ¥12,960(¥12,000)	¥15,120 (¥1,400)
614	292-550~ 552	Tシャツ白 各サイズ	価格	9月21日	¥594 (¥550)	¥698 (¥600)

|